

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Oana Nuțu	USV, locurile 6 în România și 1.517 la nivel mondial, potrivit Ranking Web of Universities	obiectivdesuceava.ro 09.02.24 centruldepresa.ro 09.02.24 ziareonline24.ro 09.02.24	-	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava se poziționează pe locul 6 între cele 102 instituții de învățământ superior din România în clasamentul Ranking Web of Universities. La nivel mondial ocupă locurile 1517-1519 între cele peste 12.000 de instituții din întreaga lume luate în calcul în acest clasament.</p> <p>„USV locul 6 între cele 102 instituții de învățământ superior din România și locurile 1517-1519 între cele peste 12.000 de instituții din întreaga lume considerate în clasamentul Ranking Web of Universities 2024! Criterii: 50% pentru vizibilitatea online a USV, 40% pentru numărul de lucrări științifice ale USV situate în top 10% cele mai citate în domeniu, iar 10% pentru numărul de citări științifice ale USV. Dintr-un oraș cu mai puțin de 100.000 de locuitori, fără autostrăzi fizice, dar conectați prin autostrăzi virtuale și științifice cu întreaga lume”, a transmis prorectorul USV prof.univ.dr. Mihai Dimian.</p> <p>Clasamentul Webometrics (Ranking Web of Universities) este o inițiativă a laboratorului Cybermetrics, un laborator de cercetare aparținând Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC), cel mai mare organism public de cercetare din Spania, inițiată în anul 2004. Obiectivul urmărit este acela de a cuantifica nivelul de vizibilitate în spațiul virtual a producției științifice a universităților și calitatea (impactul) cercetării la nivel global. Sunt analizați indicatori precum vizibilitatea în spațiul web, transparența, prin calcularea numărului de citări, dar și excelența, măsurată prin numărul de lucrări științifice situate în primele 10% cele mai citate titluri, în cadrul a 27 de domenii.</p>
-	Olivier Bouriaud, Mircea Oroian și Radu-Daniel Vatavu, cei mai citați universitari suceveni. Mircea Oroian: Toți colegii care reușim să publicăm la nivel internațional și apoi	radiotop.ro 10.02.24	-	<p>Olivier Bouriaud, Mircea Oroian și Radu-Daniel Vatavu este top 3 universitari suceveni în ceea ce privește numărul de citări. Domnul Bouriaud are 9.847, domnul Oroian 4.241, iar domnul Vatavu 4.232. Într-o intervenție telefonică la Radio Top, întrebând ce semnifică asta, profesorul universitar doctor Mircea Oroian, decanul Facultății de Inginerie Alimentară, care tocmai urcase pe locul II la începutul săptămânii, a declarat: „Înseamnă recunoașterea internațională a lucrărilor pe care le-am publicat în ultimii ani. A fost una mare, astfel încât a adus foarte multe citări. În primul rând, această recunoaștere ajută și instituția, pentru că în foarte multe clasamente numărul de citări</p>

	informația prezentată de noi este considerată de alții de calitate ajută instituția să devină mai vizibilă			<p>este contabilizat, iar pentru mine personal este o recunoaștere a muncii. Dacă vorbești acum 20 de ani de Universitatea Suceava în termeni de cercetare la nivel internațional nu era la fel de cunoscută. Acum, cu ajutorul internetului, dar și a revistelor de specialitate în care noi am publicat, universitatea este un nume la nivel internațional. Nu doar eu, ci toți colegii care reușim să publicăm la nivel internațional și apoi informația prezentată de noi este considerată de alții de calitate ajută instituția să devină mai vizibilă”.</p> <p>Întrebat despre colegii domniei sale din top 3 citări, domnul Oroian a declarat: „Domnul Olivier Bouriaud este cercetător în cadrul universității. Are o experiență internațională foarte frumoasă. A predat și a lucrat la mai multe institute din Franța, dumnealui fiind specializat în domeniul silviculturii. Domnul Radu Vatavu de la Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor se ocupă cu realitatea augmentată, cu interacțiunea om-calculator”</p>
Cosmin Romega	Deliciile culinare cu care patru suceveni au impresionat juriul la o competiție internațională	monitorulsv.ro 12.02.24	-	<p>Patru suceveni s-au numărat printre cei aproape 2.000 de bucătari care au concurat luna aceasta în cadrul celei mai vechi, mai mari și mai diverse competiții internaționale de artă culinară din lume - IKA Culinary Olympics, care are loc în Germania, la Stuttgart.</p> <p>Echipa de bucătari profesioniști care a reprezentat România în concurs a fost condusă de către Chef Ovidiu Procopeț, asistent universitar la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, specializarea Științe Gastronomice, acesta având alături alte trei suceveni: Ilie Hasna (Pastry Chef și CEO la JoliePan), Dan Havârneanu (Chef și CEO la Iberic Premium), Silviu Cristian Federeac (Chef la Taco Loco Suceava).</p> <p>Echipa României a beneficiat și de prezența altor bucătari renumiți – Chef Bran Arpad, Chef Liviu Morărescu, Chef Robert Voicu și chef Aurelian Boruga, cu toții creând preparate delicioase, respectând cu strictețe regulile competiției și demonstrând abilități excepționale.</p> <p>La categoria Finger food, specialiștii români au creat delicii culinare cum ar fi „morcov fermentat cu piure de dovleac”, „pară marinată cu vin roseși brânză maturată de capră”, „mușchiuleț de Mangaliță cu piure de fructe de pădure”, „parfait din ficat de prepeliță cu zmeură și semințe de pin”.</p> <p>La Meniu Gourmet, bucătarii români au pregătit „filé de sturion marinat în suc de sfeclă roșie”, „budincă de hrișcă cu inserție de ardei iute și mix de legume gătite sous-vide”, „consommé de fazan cu legume brunoise”, „stufat de miel cu tartar de hribi și sos de vin roșu” și „mousse de ciocolată Evocao cu blat gluten-free și crocant de migdale, inserție de zmeură”.</p>

				<p>La categoria Meniu Aperitive Reci, au fost prezentate preparate ca „Tartar de cerb cu hribi marinați în oțet de mure și piure de afine”, „tartă de calcan de Marea Neagră cu icre negre”, „millefoglie din sfeclă roșie cu quenelle din ciuperci sălbatice”.</p> <p>La categoria „Platou festiv pentru 8 persoane” a rezultat o simfonie de arome și culori: „Terină de căprioară cu inserție de hribi și leurdă în mantie de vin roșu”, „Galantină de prepeliță în mantie de spanac cu dovleac”, „Terină de porumbel cu flori de soc”.</p> <p>La categoria Desert Petit Four, echipa a pregătit o colecție delicioasă de mini-deserturi, perfecte pentru a completa cu o notă de dulceață și rafinament – „Mini tartă cu migdale, «bomboană de ciocolată, caramel și alune de pădure, cireșe cu fistic», «cochilie din ciocolată amăruie».</p> <p>Printre deliciile culinare prezentate au mai fost tradiționalii papanasi, dar și „Copacul vieții”, creat din ciocolată, cu care au reușit să impresioneze juriul competiției internaționale.</p> <p>Echipa regională Gastro Cusine Romania a obținut, astfel, o Mențiune și o diplomă de participare în cadrul competiției de renume mondial.</p> <p>Pe lângă promovarea culturii culinare românești, ambasadorii gastronomiei inspiră și viitoarele generații de bucătari, oferind modele de urmat tinerilor pasionați de gastronomie.</p>
-	Dan Mihalache: Relațiile Ciprului cu România sunt în continuă dezvoltare	ziarulprofit.ro 12.02.24 stiripesurse.ro 12.02.24	-	<p>Ambasadorul României în Cipru, Dan Mihalache, a vorbit despre relațiile în mod tradițional excelente dintre Cipru și România. Relațiile bilaterale, după cum a subliniat el, sunt profunde din punct de vedere istoric și se bazează pe multe domenii de cooperare.</p> <p>În plus, în ultimii ani au fost întărite de faptul că ambele țări sunt membre ale Uniunii Europene, precum și de faptul că se înmulțesc provocările cărora trebuie să le facă față într-un mediu geopolitic nesigur, aflat în continuă schimbare. După cum a spus el, în domeniul economic există o cooperare dinamică, existând un schimb de bunuri și investiții între cele două țări. În afară de domeniul economic, România și Cipru au relații de cooperare în multe alte domenii, cum ar fi schimburile culturale, educația și cercetarea. În plus, ambele țări au interese și preocupări comune în probleme legate de stabilitatea regională, cum ar fi securitatea energetică și migrația, relatează Philelefteros citat de Rador Radio România.</p> <p>Dan Mihalache a menționat, în același timp, provocările generate de invadarea Ucrainei de către Rusia. După cum a spus el, România a trebuit să gestioneze intrarea unui număr mare de refugiați sosiți pe teritoriul său, în condițiile în care se ridicau în același timp și probleme de</p>

			<p>securitate. Cu toate acestea, Bucureștiul susține ferm Kievul, deoarece, după cum a subliniat el, este o chestiune de drept internațional. Și, dincolo de acest context, la fel de puternică este și sprijinirea Nicosiei în ceea ce privește problema Ciprului. „Sunt multe domenii în care cele două țări cooperează, iar România susține aplicarea dreptului internațional în problema Ciprului, iar această poziție a noastră este constantă și clară”, a explicat el. [...]</p> <p>Phileleftheros: Ați menționat educația. Există schimburi, contacte între comunitățile universitare din cele două țări?</p> <p>Dan Mihalache: Există mai multe contacte. Știu, de exemplu, că există contacte între Universitatea Tehnologică din Cipru și o universitate tehnică din orașul Cluj. Este un program finanțat de guvernul României și are legătură cu limba română. Și din câte știu, Universitatea din Nicosia colaborează cu Universitatea din Suceava, la fel cum University of Cyprus colaborează cu o universitate din România. Însă există întotdeauna loc pentru ca astfel de relații să se dezvolte și mai mult. Și după cum au arătat ultimii 50 de ani, schimburile culturale între cele două țări pot deveni încă și mai bune. Încurajăm acest tip de contacte, mai ales atunci când sunt incluse într-un cadru european. [...]</p>
--	--	--	--